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ART PRECOLOMBIEN

Provenant de collections de deux grands
amateurs parisiens et à divers 

217. Beau vase à étrier, engobe crème,
décor rouge. Mochica, Pérou.
H : 20 cm 220 €/250 €

217 bis. Grand personnage en bois.
Chargé de protéger et de garder le défunt.
Chancay. Pérou.
1000 à 1470 ap. J.-C.
H : 57 cm
(Voir la reproduction p. 15)

1 500 €/1 800 €

218. Grand personnage en bois,
avec incrustations de coquillages.
Chancay. Pérou. 1000 à 1470 ap. J.-C.
H : 50 cm
(Voir la reproduction p. 15)

1 500 €/1 700 €

218 bis. Hache votive en forme de poisson
stylisé en pierre grise mouchetée.
Valdivia, Equateur. IIIe millénaire av. J.-C.
H : 14 cm

800 €/850 €

219. Miroir rectangulaire avec manche.
Chimu. Pérou.
L : 16 cm 900 €/1 000 €

219 bis. Tumi, poignard cérémoniel, à
représentation de félin en cuivre patiné.
Mochica. Pérou, 100-750 ap. J.-C.
L : 12 cm

1 200 €/1 300 €

220. Idole en tuf volcanique représentant
une idole en forme de chouette stylisée aux
traits épurés, transfiguration de l’homme
et de l’animal représentant le chamane
se transformant en animal pendant les
cérémonies religieuses.
Valdivia, Equateur, vers 2300 av. J.-C.
H : 25 cm
Bibliographie :
A. Munoz « Les Pierres gravées pré-Valdivia ».
Bruxelles.

2 300 €/2 800 €

220 bis. Idole en tuf volcanique reprenant
les traits épurés d’une chouette dans
laquelle l’homme s’identifie dans un cadre
de pensée magique.
IIIe mill. av. J.-C.
H : 15 cm 2 000 €/2 200 €

221. Calero, récipient à chaux,
représentant un personnage assis en os.
Chancay, Pérou.
L : 12 cm 850 €/950 €

221 bis. Calero, récipient à chaux, en forme
d’iguane, en os. Chancay. Pérou.
L : 10 cm 750 €/850 €

222. Masque en bois à rehauts de pigments
naturels rouges.
Chancay. Pérou, 1000 à 1470 ap. J.-C.
H : 29 cm

2 000 €/2 300 €

222Bis. Spatule en cuivre oxydé.
Chimu. Pérou, 1100-1300 ap. J.-C.
L : 28 cm

380 €/400 €

223. Statuette en céramique incisée,
chavinoïde.
H : 20 cm 1600 €/1700 €

224. Rare miroir-bijou :
disque en pierre schisteuse recouvert d’une
mosaïque de grenats. Chaque plaquette
mesurant environ 4 x 4 cm
D : 10 cm environ. Guerrero archaïque.
Mexique, Ier millénaire av. J.-C.
Provenance :
Faisait partie de l’ancienne collection Oscar
Meyer. Portait le n° 1062 de la dispersion
opérée les 30 et 1er décembre 1977

1 400 €/1 500 €

225. Statuette de femme avec un enfant
sur le dos, terre cuite.
Mexique, Colima, 100 av.-100 ap. J.-C.
H : 8 cm

200 €/220 €

226. Torse de statue, terre cuite avec rehauts
de bitume. Accidents.
Mexique, Vera Cruz, Remojadas, 450-550
ap. J.-C.
H : 38 cm 900 €/1 000 €

227. Sifflet représentant un grand prêtre
tenant un encensoir, terre cuite.
Mexique, Vera-Cruz, 450-550 ap. J.-C.
H : 16 cm

400 €/450 €

228. Grande tête statue féminine terre cuite
lissée et peinte. (Acc. et rest.)
Mexique, Najarit, 100-250 av. 250 J.-C.
H :11 cm

200 €/220 €

228 bis. Hache idole pendentif en jade.
Costa Rica, Ve siècle
H : 6 cm 200 €/250 €

229. Vase.
Terre cuite vernisée en forme d’otarie
couchée.
Mochica, 100-750 ap. J.-C.
L : 28 cm

750 €/850 €

230. Deux terres cuites.
Personnage terre cuite. Manque jambe droite
l’autre restaurée. Statuette en terre cuite
cassée collée.
Quimbaya, Colombie et Manabi, Equateur.
L : 11 et 12 cm

300 €/350 €

231. Grand vase en terre cuite à tête de
jaguar. Maya. Guatemala. Trou votif au fond.
H : 26 cm
Provenance :
Ex coll. de l’ambassadeur Ruffin.

1 300 €/1 500 €

232. Vase tubulaire à décor du serpent à
plumes en terre cuite à engobe polychrome.
Cassé collé. 
Maya, région de Copan, Honduras.
H : 18 cm

400 €/450 €

233. Idole en pierre dure métamorphique.
Manque une jambe, sinon belle facture.
Mescala, Guerrero, Mexique, Ier mill. av. J.-C.
H : 11 cm
Provenance :
Anc. coll. de Monsieur M., amateur des arts
anciens colombiens, collectée il y a plus
d’une quarantaine d’années.

300 €/350 €

234. Rare statuette
représentant une porteuse d’offrandes nue
agenouillée portant un panier sur son dos,
coiffée d’une coiffe cornue. Tumbaga (or à
forte teneur en cuivre). Oxydations de surface.
Sinu. Colombie, vers 1100 ap. J.-C.
H : 16 cm

3 800 €/4 000 €

235. Tête de dignitaire en terre cuite, crâne
à haute coiffe à déformation rituelle, signe
de haut rang.
Tumaco, Colombie, 500 av.-500 ap. J.-C.
H : 8 cm

300 €/350 €

236. Trés rare grenouille en émeraude
transparente verte claire, amulette.
Tairona, vers le XIIIe siècle ap. J.-C.)
L : 3 cm

2 200 €/2 800 €

237. Oiseau pendentif. Or à forte teneur
de cuivre. Oxydations de surface et dépôt.
Tairona, vers le XIIIe siècle ap. J.-C. Colombie.
L : 4 cm 700 €/800 €

238. Amphibien à queue. Or à forte teneur
de cuivre. Oxydations de surface et dépôt.
Tairona, vers le XIIIe siècle ap. J.-C. Colombie.
L : 2,5 cm 500 €/600 €

239. Oiseau au plumage orné, plumes
décrivant des croissants à la queue et aux
ailes. Or à forte teneur de cuivre.
Oxydations de surface et dépôt.
Tairona, vers le XIIIe siècle ap. J.-C. Colombie.
L : 4 cm 700 €/800 €

240. Collier Tairona avec perles en cornaline
et pendentif en terre cuite en forme de
coquillage.
Colombie.
L : 24 cm 280 €/300 €
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